
Συνεδρίαση :25/2012                               Πέμπτη  27 / 12  / 2012 ΑΠΟΦΑΣΗ  545/2012 

Πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  1 

 
 

 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  25/2012 

ΑΠΟΦΑΣΗ  545/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 27η  Δεκεμβρίου 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 08:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 25η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 74842/20-12-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 

Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 6) 

Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης (αποχώρηση 

στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 9) Διασάκος Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 

απόφαση), 10) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 11) 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσίδης Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας,  14) Καρβέλης 

Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) 

Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 19) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 547 

απόφαση), 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης 

(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας 

Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) 

Μωρακέας Σπυρίδων (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 549 απόφαση), 29) Νιάρχος Αναστάσιος 

(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 30) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην 

υπ’ αριθμ. 560 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονομάκου Μαρία, 33) Πολίτης 

Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρίστος, 35) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 

απόφαση), 36) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση) και 37) 

Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 560 απόφαση).  
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Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δημόπουλος 

Δημήτριος, 2) Πουλόπουλος Δημήτριος και 3) Στασινάκης Διονύσης, ενώ ο κ. Στασινόπουλος 

Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ’  αριθμ. 435/2012 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος κ. 

Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 5) Πολιανής κ. Κορομηλάς 

Παναγιώτης, 6) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος,  7) Άνθειας κ. 

Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 8) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 9) Θουρίας κα Λιάππα 

Χρυσή, 10) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 11) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος 

Παναγιώτης, 12) Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 13) 

Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 14) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 15) Αριοχωρίου 

κ. Σκούρας Παναγιώτης, 16) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 17) Λεΐκων κ. Τσαούσης 

Αθανάσιος και 18) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης και 2) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος.  

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 3) Αγρίλου κ. Δημόπουλος 

Ευστάθιος, 4) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Άμμου κ. Κοσμόπουλος 

Νικόλαος, 6) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 7) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 

8) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 9) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 10) 

Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 11) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκεται ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Ασπροπουλιάς κ. 

Κατσιμαγκλής Παναγιώτης.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται  

στην υπ’ αριθμ. 543 απόφαση.     
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα 
που το Σώμα, ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των  
δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨& ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των  δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ¨),  δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά 
λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ» και υποβολή 
αίτησης διάθεσης πίστωσης από το πρόγραμμα LEADER – ΔΡΑΣΗ  L321-2. 

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Ριζάς αναφέρεται υπ’ αριθμ. πρωτ. 
75912/27-12-2012 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση του Σώματος, έχει ως εξής : 
 

 
ΘΕΜΑ  : Έγκριση μελέτης με τίτλο : « ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ » 

Και υποβολή αίτησης διάθεσης πίστωσης από το πρόγραμμα  
LEADER-ΔΡΑΣΗ L321-2  

 
 

Εισηγούμαστε για την έγκριση της υπ. αρίθμ. 125/2012 μελέτης με τίτλο «Αναβάθμιση 
ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ»  προϋπολογισμού 116.950 € συμπεριλαμβανομένου και του 

ΦΠΑ.  

Η εν λόγω μελέτη θα υποβληθεί για χρηματοδότηση στο πρόγραμμα LEADER-ΔΡΑΣΗ 

L321-2 (χώροι άσκησης πολιτιστικών, αθλητικών, εκπαιδευτικών, περιβαλλοντικών 

δραστηριοτήτων κλπ)  
 
               Ο Εισηγητής                                                                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.              
                     
           Διαμαντόπουλος Βας.                                                  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ           
           Πολιτικός   Μηχανικός                                                       Πολιτικός   Μηχανικός  
 
 
Η τεχνική περιγραφή της παραπάνω μελέτης έχει ως εξής: 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Α. ΓΕΝΙΚΑ  
 
Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η αναβάθμιση του ιπποδρομίου Πλατέος με την 
κατασκευή ιπποδρομιακών εγκαταστάσεων σε οικόπεδο επιφανείας 9.483,00 τ.μ. ιδιοκτησίας 
του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο ευρίσκεται πλησίον του οικισμού Πλατύ. 
 
Στην περιοχή διεξάγονται ιππικοί αγώνες εδώ και 150 χρόνια τουλάχιστον, κατά την εορτή του 
Αγίου Γεωργίου. Τα τελευταία χρόνια πραγματοποιούνται ιπποδρομίες δύο φορές το χρόνο, 
την  εορτή του Αγίου Γεωργίου και το Δεκαπενταύγουστο. Έτσι, υπάρχει η σχετική παιδεία για 
τη διεξαγωγή ιππικών αγώνων από κατοίκους του οικισμού. Επίσης, αρκετοί έχουν στην 
κατοχή τους ίππους τους οποίους εκτρέφουν και προπονούν.  
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Μετά από σχετικό αίτημα τόσο της τοπικής Κοινότητας Πλατέος αλλά και του ομίλου 
Φιλίππων της περιοχής, συντάχθηκε η παρούσα πρόταση προκειμένου να αξιοποιηθεί το 
οικόπεδο που αγοράστηκε από τον τέως Δήμο Αρφαρών με σκοπό την αναβάθμιση του 
ιπποδρομίου. 

Β. ΠΡΟΤΑΣΗ  

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται  

 Η κατασκευή χώρου διεξαγωγής του αγωνίσματος υπερπήδησης εμποδίων. 

 Η κατασκευή χώρου διεξαγωγής αγώνων ιππικής δεξιοτεχνίας. 

 Η κατασκευή περίφραξης στο σύνολο της περιμέτρου του χώρου. Νότια και Ανατολικά 
αυτή θα κατασκευαστεί ξύλινη. Δυτικά και Βόρεια θα γίνει από μεταλλικούς ορθοστάτες 
και συρματόπλεγμα. 

 Η κατασκευή ξύλινης περίφραξης εσωτερικά για την οριοθέτηση των χώρων διεξαγωγής 
των αγωνισμάτων 

 Η κατασκευή της κεντρικής εισόδου στο χώρο Ανατολικά αλλά και δύο επιπλέον εισόδων 
στη νότια πλευρά. 

 Η κατασκευή και τοποθέτηση μίας μεταλλικής κερκίδας δυναμικότητας 90 θέσεων 
περίπου. 

 Η προμήθεια και τοποθέτηση του απαιτούμενου εξοπλισμού για τη διεξαγωγή των αγώνων 
(εμπόδια κλπ)  

 Η προμήθεια και τοποθέτηση στο χώρο  δύο χημικών τουαλετών για την εξυπηρέτηση 
των θεατών.  

 Αναλυτικότερα οι  εργασίες που προβλέπεται να εκτελεστούν με την παρούσα μελέτη 
είναι :  

 Καθαρισμός και εκσκαφή για την αφαίρεση του στρώματος της φυτικής γης βάθους 0,50 μ 

στο δυτικό τμήμα του οικοπέδου 

 Επαναπλήρωση του τμήματος αυτού με γαιόχωμα 

 Καθαίρεση της υφιστάμενης περίφραξης 

 Διαμόρφωση και ισοπέδωση του χώρου του οικοπέδου 

 Κατασκευή των βάσεων (πλατφόρμες) για την τοποθέτηση των μεταλλικών κερκίδων 

 Διάστρωση των δύο στίβων  με αμμόχωμα κατάλληλης διαβάθμισης  

  Κατασκευή των περιφράξεων όπως περιγράφονται παραπάνω 

 Κατασκευή των εισόδων όπως περιγράφονται παραπάνω  

 Η κατασκευή και τοποθέτηση των μεταλλικών κερκίδων 

 Η προμήθεια και η τοποθέτηση του εξοπλισμού για τη διεξαγωγή των αγώνων και η 
προμήθεια των 2 χημικών τουαλετών. 
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  Το προτεινόμενο έργο θα προταθεί για ένταξη στο πλαίσιο του Τοπικού 
Προγράμματος Προσέγγισης LEΑDER του άξονα 4 του Ε.Π. ''Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 
2007-2013'' στη δράση με κωδικό L321-2 ''Χώροι άσκησης πολιτιστικών, αθλητικών, 
εκπαιδευτικών, περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων, καθώς και δραστηριοτήτων κοινωνικής 
προστασίας και αλληλεγγύης, όπως κέντρα φροντίδας παιδιών προσχολικής ηλικίας, δημοτικές 
βιβλιοθήκες, ωδεία''.  

 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ     …../ ….. 

/2012 
Ο    Συντάξας   

 
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 ΚΑΛΑΜΑΤΑ     …../ ….. /2012 
Ο    Τμηματάρχης   

 
 

 ΚΑΛΑΜΑΤΑ     …../…../2012 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο  Δ/ΝΤΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΔΗΜΟΥ 

 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 
 
Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:  
 

 
Εισηγούμαστε λοιπόν την έγκριση της μελέτης που προανέφερα προϋπολογισμού 
116.950 € συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α προκειμένου να υποβληθεί στο 

πρόγραμμα LEADER στην δράση που προανέφερα  και που στοχεύουν σε χώρους ανάπλασης 
και άσκησης πολιτιστικών, αθλητικών, εκπαιδευτικών, περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων κ.λπ.  
Πρέπει να σας κάνω ένα μικρό ιστορικό και να σας πω ότι ο τέως Δήμος Αρφαρών που έχει 
συσσωματωθεί στον Δήμο μας είχε αγοράσει πριν έξι χρόνια περίπου, πέντε χρόνια περίπου 
9,5 στρέμματα εντός οικισμού Πλατύ, όπου είναι μία έκταση επιμήκης και είναι στην αρχή της 
νέας διαδρομής του ιπποδρόμου, στην αρχή της νέας διαδρομής του ιπποδρόμου, όπως 
εξελίσσετε η κούρσα στο αριστερό μέρος, για όσους ξέρουν την περιοχή. 

Υπήρξε ένα αίτημα της Τοπικής Κοινότητας αλλά και των Φιλίππων της περιοχής προκειμένου ο 
συγκεκριμένος χώρος, αγοράστηκε βεβαίως για να γίνουν δραστηριότητες και δράσεις 
ιπποδρομιακές να μπορέσουμε να το εντάξουμε στο LEADER, γιατί η περιοχή είναι στο LEADER 
και για να μπορέσουν αυτοί οι άνθρωποι οι οποίοι ουσιαστικά όπως γνωρίζετε δύο και τρεις 
φορές  το χρόνο κάνουν κούρσες ιπποδρομιακές στη συγκεκριμένη διαδρομή που κάναμε και 
που έχουμε περιφράξει και φέτος έγινε ένας καλό αγώνας.  

Τα άλογά τους κατά την διάρκεια του έτους  να μπορούνε να προπονούνται, να είναι σαν 
προπονητήριο και όχι μόνο. Έχουμε επιλέξει και δύο χώρους, με βάση το πρόγραμμα της 
Ομοσπονδίας το Ίππων, να υπάρχουν δύο χώροι μέσα στο οικόπεδο όπου θα κάνουν 
δεξιοτεχνίες τα άλογα και θα κάνουν υπερπήδηση εμποδίων.  

Όλος αυτός ο χώρος θα περιφραχτεί με ξύλινη περίφραξη που προϋπολογίζεται, θα γίνει 
εξυγίανση  του εδάφους γιατί σε ένα σημείο έχει καλαμιές και θα βάλουμε μέσα χώμα υγιές, θα 
τοποθετηθούν δύο χημικές τουαλέτες, θα τοποθετηθεί μία μεταλλική εξέδρα περίπου εκατό 
ατόμων. Θα αγοραστούν και θα προμηθευτούν τα εμπόδια που θα τοποθετηθούν με βάση 
συγκεκριμένες προδιαγραφές και μέσα από αυτή τη μελέτη ευελπιστούμε αφού ενταχθεί  στο 
πρόγραμμα να δώσουμε στους κατοίκους της περιοχής αλλά και της Καλαμάτας ένα χώρο όπου 
ουσιαστικά τα άλογα θα προπονούνται και θα είναι πόλος διεξαγωγής ιππικών αγώνων, όπως 
γίνονται και στην Καλαμάτα σε κάποιο συγκεκριμένο στίβο.  

Ο προϋπολογισμός του έργου σας τον ανέγνωσα είναι 116.950 € και παρακαλώ για την 
έγκριση της συγκεκριμένης μελέτης. 

Είμαι στην διάθεσή σας.      
  

ΡΙΖΑΣ:  
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Κύριε Αντιδήμαρχε είσαστε στην διάθεσή μας για να κάνουμε ερωτήσεις αλλά 
επαναλαμβάνω και εδώ δεν ήρθε, ούτε καν υπάρχει θέμα, ούτε καν η 

εισήγηση, μα είναι ποτέ δυνατόν; Αυτό δεν αποτελεί προσβολή; Δεν αποτελεί ασέβεια; Θα 
μπορούσα να πω προς το Σώμα, όταν το καλείτε εσείς να αποφασίσει για κάτι που ούτε την 
ύστατη στιγμή δεν έχετε δώσει; Δεν υπάρχουνε στους φακέλους; επιτέλους τι κατάσταση είναι 
αυτή; Δε νομίζω ότι υπάρχει σε κανένα Δημοτικό Συμβούλιο της Ελλάδος να υπάρχει 
παρόμοιο, να μην υπάρχει η αντιπολίτευση τι; Τι; Τι;  Ποιος είναι ο ρόλος τον οποίον εμείς 
διαδραματίζουμε; Ενώ είναι  γνωστόν ότι η πλειοψηφία Κυβερνά και η μειοψηφία ελέγχει. Θα 
ελέγξουμε με ποία χαρτιά; Παρακαλώ είναι τουλάχιστον απαράδεκτη η συζήτησις και θα πρέπει 
και για το θέμα αυτό που δεν υπάρχει να μην γίνει η συζήτηση και την ύστατη στιγμή για την 
αξιοπρέπεια και για την σοβαρότητα του Σώματος να μην συζητηθεί.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ εκ μέρους της Λαϊκής Συσπείρωσης κ. Διασάκο;    
 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Θέλω να ρωτήσω, ποιος θα  κάνει τη μελέτη και την κατασκευή του έργου; 
 
ΡΙΖΑΣ: Κύριε Συνάδελφε όπως γνωρίζετε τις μελέτες τις κάνουμε πάντα εμείς.  
 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Την κατασκευή; 
 
ΡΙΖΑΣ: Η κατασκευή θα πάρει τον δρόμο, της δημοπρασίας, της δημοπράτησης.   
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλη ερώτηση; 

 
Κύριε Πρόεδρε ισχύουν οι προηγούμενες τοποθετήσεις μας για τη διαδικασία 
παρ’ όλο ότι ακούγεται σοβαρό το θέμα και βασίζεται σε ένα υπαρκτό 

αντικείμενο. Στο Πλατύ είναι γνωστό ότι έχει δημιουργήσει την προϊστορία αυτή με τους 
ιππικούς αγώνες που γίνονται και    χρειάζεται πραγματικά να ενισχύουμε αυτές τις δράσεις 
που αποτελούν και ιδιαίτερα χαρακτηριστικά συνολικά στον Καλλικρατικό Δήμο παρ’ όλα αυτά 
η προχειρότητα είναι έκδηλη. Δεν θα επαναλάβω αυτή την κριτική, νομίζω ότι θα μπορούσαμε 
να ψηφίσουμε Υπέρ με την επιφύλαξη ότι και μετά από αυτή την ψηφοφορία ότι θα 
ξανασυζητήσουμε το θέμα για τη μελέτη, για το τι περιλαμβάνει, να δούμε τις εισηγήσεις και 
τα κείμενα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ. Εκ μέρους της Πρωτοπορίας;  
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Υπέρ κ. Πρόεδρε με τις επισημάνσεις που κάναμε στο προηγούμενο θέμα. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση, η πλειοψηφία Υπέρ, η Αλλαγή; 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό κ. Πρόεδρε, να το επισημάνετε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Λευκό¨, η Λαϊκή Συσπείρωση;  

 
Παρών, καταθέτουμε τη δική μας πρόταση και η μελέτη και η κατασκευή να γίνει 
από τις υπηρεσίες του Δήμου ή από Δημόσιο Φορέα Κατασκευών 
 
Δίκτυο Ενεργών Πολιτών ¨Υπέρ¨ με τη…., και η  Πρωτοπορία;  ¨Υπέρ¨.  
Ο Πρόεδρος του Πλατύ;  

 
ΦΩΝΗ: Υπέρ, Υπέρ. 
 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΔΙΑΣΑΚΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του τα 
προαναφερόμενα, τις διατάξεις των άρθρων 65 και 84 του Ν. 3852/2010, καθώς και το 
αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο 

 ΥΠΕΡ  τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και ο 
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής  Κοινότητας ΠΛΑΤΕΟΣ κ. Τζαβάρας, 

 ΛΕΥΚΟ δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 

 ΠΑΡΩΝ δηλώνουν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 

κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ι. Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 125/2012 μελέτη με τίτλο: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  

ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ» προϋπολογισμού 116.950,00 € με ΦΠΑ  

και   

την υποβολή αίτησης διάθεσης πίστωσης από το πρόγραμμα LEADER – ΔΡΑΣΗ  
L321-2 (χώροι άσκησης πολιτιστικών, αθλητικών, εκπαιδευτικών, 
περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων κ.λπ) , 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 75912/27-12-2012 πρόταση του Τμήματος Μελετών 
της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 

 
ΙΙ.   Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Διασάκος Νικόλαος  

  9. Δικαιουλάκος Βασίλειος  

  10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  11. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  12. Καραγιάννης Ανδρέας 
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  13. Καρβέλης Γεώργιος 

  14. Κουδούνης Αργύριος 

  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος  

  17. Μιχαλόπουλος Κων/νος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπάκας Ιωάννης 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης  

  21. Μπουζιάνης Παύλος  

  22. Μπούρας Ιωάννης 

  23. Μπούχαλης Δημήτριος 

  24. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  28. Ντίντα Παναγιώτα  

  29. Οικονομάκου Μαρία  

  30. Πολίτης Δημήτριος 

  31. Ριζάς Χρίστος  

  32. Φαββατάς Δημήτριος 

  33. Φωτέας Νικόλαος  

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ  ΤΗΣ         

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΛΑΤΕΟΣ 

 
           Τζαβάρας Γεώργιος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 31 Δεκεμβρίου 2012 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 
                                                                         

 


